

ЧЕСТВОВАНИЕ

# История – одна на всех

«Судьбы разные – история одна» – под таким названием прошел торжественный вечер, посвященный 150-летию со дня образования крупнейших предприятий Оршанского узла: станции Орша, локомотивного депо имени К.С. Заслонова, дистанции сигнализации и связи.

150 лет – не только историческая веха, но и рубеж, дающий возможность взглянуть на пройденный путь. Это серьезная дата, которая говорит о преемственности поколений и востребованности белорусской магистрали. Да и вообще, время, как движение скоростного поезда, проносится через магистраль жизни, кружка нас в вихре событий, которые постепенно становятся историей. И является точкой отправления будущего пути...

В праздничный день в адрес оршанских железнодорожников звучали слова благодарно-

сти за опыт, профессионализм и добросовестное отношение к своему делу. Ведь именно это является гарантией успешной работы стальной магистрали. Присутствующих поздравили главный дорожный ревизор по безопасности движения поездов БелЖД Виктор Тихонович, начальник Минского отделения дороги Александр Хорошевич, первый заместитель председателя Оршанского районного исполнительного комитета Сергей Пац, а также председатель райпрофсоюза Минского отделения Александр Кунцевич.

Многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм были оценены в этот день дважды. Почетные грамоты и благодарности Оршанского районного исполнительного комитета получили оршанские железнодорожники на торжественном вечере. А чуть ранее более 150 тружеников узла были удостоены отраслевых наград.

К поздравлениям по видеосвязи присоединились российские коллеги. Среди них – заместитель начальника главного центра Управления ОАО «РЖД» Сергей Валько и на-

чальник станции Смоленск-Сортировочный Евгений Мирошниченко.

Юбилейная дата – это всегда оказание почета и проявление уважения к людям старшего поколения, тем, кто самоотверженным трудом вляпался в большую историю своей организации. Бурными овациями в зале приветствовали ветеранов труда станции Орша, локомотивного депо, дистанции сигнализации и связи.

Комфорт, надежность, безопасность. Эти слова знакомы каждому учащемуся Оршанского колледжа – филиала уч-

реждения образования «Белорусский государственный университет транспорта». Ведь именно его выпускники из года в год пополняют ряды работников родной магистрали и, в частности, Оршанского узла. И, конечно, в такой значимый для тружеников его предпринятый день учащиеся пришли поздравить тех, с кем в будущем будут работать.

Яркие и красочные номера всем присутствующим подарили творческие коллективы Культурно-спортивного центра Минского отделения БелЖД.

